Versicherungsfall 1

Situation:

· Kunde hat eine Annullationsschutzversicherung abgeschlossen und muss, nachdem er bereits alles bezahlt hat, annullieren. Das Reisebüro erstattet ihm die geleistete Zahlung und regelt Fall mit der Versicherung.

Kommentar:

Hier handelt es sich um ein weit verbreitetes Vorgehen, das allerdings nicht unkritisch sein kann. Vertragspartner für den Versicherungsfall ist (und bleibt in jedem Fall) der Kunde und nicht das Reisebüro. Beurteilt die Versicherungsgesellschaft den Fall nun anders als das Reisebüro, kann es vorkommen, dass dem Kunden Geld erstattet wurde, der Betrag von der Versicherung dann aber nicht eingeht. Wir empfehlen deshalb, dem Kunden das Geld erst zu erstatten, wenn der Betrag der Versicherung eingetroffen ist.

Wir empfehlen wir folgendes Vorgehen:
(Dossierverwaltung)

1 Dossier ist vollständig erfassen, alle eingegangenen Zahlungen verbuchen.

2 Melden Sie den Vorfall der Versicherung und senden Sie ihr eine Rechnung der Annullationskosten mit Einzahlungsschein. Je nach Situation können die Rechnungszeilen ergänzt und/oder angepasst werden. Vermeiden Sie nach Möglichkeit, die ursprünglichen Rechnungszeilen zu löschen, Sie verlieren zwar nicht die Angaben, denn sind auf den Kopien der ausgedruckten Formulare ersichtlich, aber Sie schränken die Transparenz ein.
Erfassen Sie zum Beispiel:



Totalannullation
- 2000.--
(ganzer Betrag)
Annullationskosten
1920.--

3 Nehmen Sie die Zahlung der Versicherung entgegen. Damit resultiert ein Habensaldo.

4 Nun können Sie dem Kunden diesen Habensaldo auszahlen oder gegebenenfalls mit weiteren Dossiers verrechnen.

Erfahrungsgemäss präsentiert sich jeder Versicherungsfall etwas anders. Die Grundinstallation von TRISS beinhaltet keine eigene Standardvorlage für Versicherungsfälle. Ändern Sie dazu wenn nötig den Druckvorschlag der Rechnung. 

Die Anzahl Standardformulare die Sie entwerfen können ist unbegrenzt. Es steht Ihnen somit frei, ein auf Ihre Bedürfnisse abgestimmtes Standardformular zu entwerfen.

Stellen Sie sicher dass:

· das Dossier auch nach der Annullation noch aussagekräftig ist.

· alle Zahlungen (eingehend und ausgehend) über das Dossier verbucht werden.

· Sie für den Vorfall kein neues Dossier erfassen oder die Dossierart Gutschrift verwenden.
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